



MESAJ DE FELICITARE LA ANIVERSAREA A 30 ANI DE ACTIVITATE A AGENȚIEI NAȚIONALE PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ DIN REPUBLICA MOLDOVA

Cu ocazia aniversării de 30 ani ai Serviciului Public pentru Ocuparea Forței de Muncă din Republica Moldova, am deosebită plăcere de a vă adresa cele mai sincere și cordiale felicitări, urări de bine și realizarea tuturor aspirațiilor.

Acest moment aniversar ne oferă un prilej în plus să evaluăm și să apreciem eforturile susținute depuse de fiecare funcționar public al micului colectiv al Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă din Republica Moldova, de la nivel central și din structurile sale teritoriale.

Ca instituții omoloage, având ca obiectiv creșterea ocupării forței de muncă, constatăm rolul deosebit de important al ANOFM și structurilor sale teritoriale, care oferă servicii profesionale folosite cu încredere de toți cei care doresc să intre pe piața muncii.

Un rol aparte revine cooperării interinstituționale, derulată în baza Protocolului de colaborare bilaterală semnat în data de 22 iunie 2007. Au fost efectuate schimburi de experiență cu ocazia unor vizite de studii, inclusiv pe parcursul implementării proiectelor privind administrarea pieței muncii și migrației. Activități comune au fost realizate în cadrul proiectului „Centrul pentru dezvoltarea resurselor umane din mediul rural”, proiect finanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Vecinătate România - Republica Moldova, ce a avut ca scop creșterea gradului de ocupare în mediul rural, prin dezvoltarea competențelor profesionale ale personalului din agențiile de ocupare a forței de muncă de la nivelul frontierei România - Republica Moldova. Au fost realizate, de asemenea, alte activități comune, cum ar fi: seminarii de instruire, conferințe transfrontaliere, cercetări sociologice, campanii de informare, instruirea formatorilor, la care au participat specialiști ai subdiviziunilor teritoriale Fălești, Briceni, Edineț, Rîșcani, Glodeni, Ungheni, Nisporeni, Hîncești, Leova, Cantemir și Cahul, care și-au îmbunătățit astfel experiența în domeniul comunicării și implementării politicilor de ocupare.

Ca parteneri ai ANOFM din Republica Moldova, putem confirma că aceasta este o instituție activă și flexibilă în dezvoltarea parteneriatelor pe piața muncii, inclusiv strategice, pentru implementarea cu succes a politicilor de ocupare.

Ne exprimăm speranța că această colaborare bilaterală va fi continuată și intensificată în perioada următoare și vă asigurăm de sprijinul nostru în continuare, ca parteneri de încredere.

În încheiere, vă dorim prosperitate, mult succes în activitate și îndeplinirea obiectivelor stabilite!

Maria MAREȘ

Președinte ANOFM

